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Pemenus ogromeproro cranmonapuaoro ypasaerus [pémuarepa —y'" +q(z)y =
w?y, paccmarpuBaeMoro Ha orpeske [0,b], MOryT GLITH HpEICTABICHBI KaK 00-
pa3Bl perennit mpocTeiitero ypasHerns —y'" = w?y 1oz JelicTBEeM omeparopa
npeobpazoBanust 1T MMEIOIIEro BT

Tu(z) = u(z) + ' K(z,t)u(t)dt, x € [0,b].

—T

B nmokname paccka3biBaeTcs KakK, UCIOIb3YS PA3JIOKEHNE WHTETPAJBHOTO SIIpa
K B psiz o cucTeMe OpTOrOHATBHBIX MHOTOUIEHOB, IOy 9al0TCs IPEICTABIEHUS

c(z,w) = coswx + 2 Z(—l)”ﬂzn(x)jgn(wx),

n=0

s(r,w) = sinwx + 2 Z(*l)n52n,+1(z>j2n+l(wx)

n=0

(3mech jr obozmauaer cdepuueckyio Gynknuio Beccens) s pemienuii ypas-
HEHUsI, TIOKA3bIBAIOTCA YAOOHBIE JJIS YUCAEHHOrO paccuera hbOpMYJIbl JJIsd KO-
3 PUIUEHTOB U TOKA3LIBAIOTCSA OLEHKM JJIs OCTATKA PsAd, HE 3aBHUCIIIHUE OT
CIEKTPAaJILHOrO [IapaMerpa.

IToxozkue pe3ysibTarbl HOJLYyYeHbl U I BO3MYIIEHHOIO ypaBHeHus beccess
—y" + 450 4 g2y = w?y.
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